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  ΠΡΟΣ:  
 ΔΣ των Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων 

Δήμου Πετρούπολης 

 Αντιπρόσωποι Συλλόγων Γονέων στην Ένωση 
Γονέων 

 

Κάλεσμα συμμετοχής στο αυριανό αντιπολεμικό συλλαλητήριο 

Τετάρτη 25 Οκτώβρη στις 7.30 μ.μ., στην Ελευσίνα, στην πλατεία 

Ευμολπιδών (απέναντι από Goody’s) 
 

«Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος 
     δε θα πάψεις ούτε στιγμή ν’ αγωνίζεσαι για την ειρήνη και για το δίκιο. 
     Θα βγεις στους δρόμους, θα φωνάξεις, τα χείλη σου θα ματώσουν απ’ τις φωνές 
     το πρόσωπό σου θα ματώσει απ’ τις σφαίρες, μα δε θα κάνεις ούτε βήμα πίσω. 
     Κάθε κραυγή σου θα ’ναι μια πετριά στα τζάμια των πολεμοκάπηλων. 
     Κάθε χειρονομία σου θα ’ναι για να γκρεμίζει την αδικία. 
     Δεν πρέπει ούτε στιγμή να υποχωρήσεις, ούτε στιγμή να ξεχαστείς. 
     Είναι σκληρές οι μέρες που ζούμε. Μια στιγμή αν ξεχαστείς, 
     αύριο οι άνθρωποι θα χάνονται στη δίνη του πολέμου, 
     έτσι και σταματήσεις για μια στιγμή να ονειρευτείς, 
     εκατομμύρια ανθρώπινα όνειρα θα γίνουν στάχτη απ’ τις φωτιές. 
     Δεν έχεις καιρό 
     δεν έχεις καιρό για τον εαυτό σου 
     αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος. 
 
     Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος 
     μπορεί να χρειαστεί και να πεθάνεις για να ζήσουν οι άλλοι. 
     Θα πρέπει να μπορείς να θυσιάζεσαι ένα οποιοδήποτε πρωινό. 
     Αν θέλεις να λέγεσαι άνθρωπος, 
     θα πρέπει να μπορείς να στέκεσαι μπρος στα ντουφέκια»! 
Τάσος Λειβαδίτης 
 
Το ΔΣ της Ένωσης καλεί τους γονείς της πόλης μας στην αυριανή αντιπολεμική 

συγκέντρωση στην Ελευσίνα. Ενώνουμε τη φωνή μας με τη φωνή των υπόλοιπων γονέων 

της Αττικής και απαιτούμε καμία εμπλοκή της Ελλάδας, να γυρίσει η φρεγάτα Ψαρά και 

να μην δοθεί η στρατιωτική βάση της Ελευσίνας για διευκόλυνση στο έγκλημα σε βάρος 

της Παλαιστίνης. Αλληλεγγύη στο λαό της Παλαιστίνης. Στην αυριανή συγκέντρωση 

καλούν επίσης η Ομοσπονδία Γονέων Αττικής, Ενώσεις Γονέων, εργατικά σωματεία, 

δεκάδες οργανώσεις και φορείς της Αττικής  
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Ενημερώνουμε ότι σωματεία και φορείς της Πετρούπολης ‘‘βάζουν’’ λεωφορεία για 

την μετάβαση των πολιτών στον χώρο της συγκέντρωσης. Τα λεωφορεία θα φύγουν από 

την Πλατεία Ηρώ την Τετάρτη 25/10/2023 στις 18:30. 

Για πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων στην γραμματέα του ΔΣ Μαρίνου Διονυσία 

6977582208 

 

Το ΔΣ της Ένωσης 

 

Το κάλεσμα της Ομοσπονδίας 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αθήνα, 22/10/2023 

Θέλουμε τα παιδιά μας και τα παιδιά όλου του κόσμου να ζουν ειρηνικά.. 

Δεν θέλουμε τα παιδιά μας να μεγαλώνουν σε ένα κόσμο που κυριαρχούν οι εικόνες 
φρίκης του πολέμου.. 

Θέλουμε και τα παιδιά της Παλαιστίνης, όπως όλα τα παιδιά του κόσμου, να έχουν το 
δικαίωμα στη ζωή. 

Για αυτό δεν θα σταματήσουμε να φωνάζουμε: «Λευτεριά στην Παλαιστίνη» 

Για αυτό δεν θα σταματήσουμε να καταγγέλλουμε την ελληνική κυβέρνηση που 
συμμετέχει σε αυτό το μακελειό.. 

Μετά την αποστολή της φρεγάτας τώρα η ελληνική κυβέρνηση είναι έτοιμη και για το 
επόμενο βήμα και συγκεκριμένα να δώσει και την 112 Πτέρυγα Μάχης στην Ελευσίνα. 

Δεν θέλουμε ο τόπος που μεγαλώνουμε τα παιδιά μας να γίνει ούτε μέρος πολεμικών 
σχεδίων ούτε στόχος αντιποίνων. 

Τα σχέδια αυτά καμία σχέση δεν έχουν με τις ανάγκες των παιδιών μας στη μόρφωση, στη 
ζωή. Αντίθετα σηκώνουμε στις πλάτες μας το τεράστιο κόστος τέτοιων πολεμικών σχεδίων 
και την ίδια ώρα τα παιδιά μας δεν έχουν δασκάλους, φοιτούν σε επικίνδυνα κτίρια. 

Ανταποκρινόμαστε στο κάλεσμα των μαζικών φορέων της Ελευσίνας και συμμετέχουμε 

στην συγκέντρωση, την Τετάρτη 25 Οκτώβρη στις 7.30 μ.μ., στην Ελευσίνα, στην 
πλατεία Ευμολπιδών (απέναντι από Goody’s) για να απαιτήσουμε να σταματήσει 

κάθε εμπλοκή της ελληνικής κυβέρνησης στον πόλεμο. 

Να γυρίσει η φρεγάτα Ψαρά και να μην δοθεί η στρατιωτική βάση της Ελευσίνας για 
διευκόλυνση στο έγκλημα σε βάρος της Παλαιστίνης. 

Το ΔΣ της Ομοσπονδίας 


